

■ Berichtigung des im SHAB Nr. 242 vom 16. 12. 2003, S. 5, publizierten TB-Eintrags Nr. 5328 vom 10. 12. 2003. **Eletta Level & Weighing AG**, in Therwil, Fabrikation von und Handel mit Apparaten sowie mit Artikeln der Elektro-Industrie, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 242 vom 16. 12. 2003, S. 5, Publ. 2030598). Bei der Eintragung der Kapitalherabsetzung vom 09.12.2003 wurde der Nennwert der 6'000'000 Namenaktien irrtümlich mit CHF 20.– statt CHF -.20 angegeben. Aktien neu: 6'000'000 Namenaktien zu CHF -.20 [bisher: 6'000'000 Namenaktien zu CHF 20.–].
Tagebuch Nr. 2699 vom 22.06.2004
(02329108 / CH-280.3.915.268-4)